

Natur-und Kunststeinsiegel

Soluție de întreținere pentru pietre.



Prezentarea produsului

Descrierea produsului

Soluție de impregnare transparentă cu conținut de solvenți, pe bază de rășini sintetice.

Caracteristici speciale

- Hidrofug
- Împrospătează culorile
- Rezistent la intemperii și la circulație pietonală

Domeniu de utilizare

Pentru suprafețe absorbante, șlefuite sau rugoase, din piatră naturală sau artificială, precum pavaje, plăci ceramice nesticloase.

Conferă o sigilare hidrofugă și incoloră, rezistentă la murdărire și la acțiunile climatice exterioare, pentru toate suprafețele exterioare din piatră.

Utilizabil pentru toate suprafețe uscate noi sau vechi, dar curățate în prealabil. Evidențiază, împrospătează foarte bine nuanțele naturale ale pietrelor datorită închiderii ușoare a nuanțelor.

NU se folosește pentru impregnarea suprafețelor din piatră șlefuite lucios sau pe plăci ceramice glazurate/sticloase.



Date tehnice

Densitate	0,9 kg/l;
Punctul de aprindere	+27°C
Consum	0.05-0.15 l/m ² , în funcție de gradul de absorbție al stratului suport.
Diluare	A nu se dilua !!

Aplicare

Pregătirea stratului suport	Stratul suport trebuie să fie uscat, fix, fără praf și uleiuri. Suprafețele din piatră murdare sau uleoase se curăță în prealabil cu produsul NATUR und KUNSTSTEINREINIGER diluat, ulterior se spală bine cu apă și se lasă la uscat. Atenție: în cazul plăcilor umede de piatră, este posibilă apariția unor pete, care nu pot fi îndepărtate ulterior.
Prelucrare	NATUR- UND KUNSTSTEINSIEGEL se omogenizează bine prin agitare și se va aplica uniform și nediluat cu ajutorul unei cârpe moi, pensula sau cu o bidinea. În cazul utilizării la exterior nu se va aplica produsul sub temperaturi de +10°C (suprafața) și +10°C (aer). Nu se va aplica material în exces din cauza faptului ca suprafețele mai închise la culoare vor prezenta o peliculă gri în acest caz.
Temperatura de aplicare	Min. 10°C, max. 35°C
Timp de uscare finală	Rezistența la ploii se obține după 4-6 ore în condiția unor temperaturi calde și aer uscat, după 8-12 ore în condițiile unor temperaturi mai reduse și aer umed.
Curățarea instrumentelor de lucru	VERDÜNNUNG 65 sau REINIGUNGSMITTEL K.
Depozitare	Se depozitează bine etanșat, la răcoare și ferit de îngheț. Poate fi depozitat cel puțin 2 ani.
Indicații de pericol și sfaturi de securitate/Dezafectare:	Atât indicațiile de pericol și sfaturile de securitate cât și dezafectarea produselor noastre pot fi extrase din fișele actuale de securitate. Fișele respective de securitate pot fi descărcate de pe pagina de web www.avenarius-agro.at sau se trimit la cerere.
Centru suport tehnic	Tel.:0800.800.600 E-mail: tehnice@caparol.ro

Informații tehnice · Ediție: Octombrie 2013

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informații-vă privind actualitatea acestei fișe tehnice.